
Hipoteka i nekretnine: 3 najčešća mita i istine

Našli ste stan po svojoj mjeri i ubrzo saznali da je opterećen hipotekom:
tražićete dalje ili nećete odustati jer ste ubjeđeni da rješenje postoji? 

Ova situacija nije nerješiva, baš kao ni ona u kojoj mjerkate stan u izgradnji, a
želite da podignete kredit sa hipotekom. Sve to objasniće vam Sveznalica
u novom blog postu.

Nađa Vukašinović osvojila stipendiju u programu
Best of South-East

Nađa Vukašinović, studentkinja Ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore
iz Podgorice, osvojila je stipendiju „Best of South-East“ i provešće narednu
studijsku godinu na Univerzitetu Karl-Franzens u Gracu, Austrija. Čestitamo! 

„Za stipendiju sam saznala na sajtu Erste banke i, s obzirom na prethodno
znanje njemačkog jezika koji je jedan od uslova, odlučila sam da se prijavim.
Nakon što sam prošla predselekciju, zaposleni u Erste banci su mi pružili
korisne savjete na osnovu kojih sam unaprijedila rad na temu digitalizacije u
bankarskom sekoru, što mi je pomoglo da osvojim stipendiju i sa ponosom
predstavljam našu državu u ovom programu“, rekla je Nađa. 

Program „Best of South-East“  su pokrenuli Steiermärkische Bank und
Sparkassen AG i Univerzitet u Gracu, a u Crnoj Gori podržava ga Erste banka. 
 

I stanje na računu, i sve promjene biće vam
dostupne na dohvat ruke

Potrebno je samo jedno: da aktivirate Erste info. 

Vi birate kombinaciju kanala isporuke obavještenja (SMS, Viber, eMail), mi vam
dostavljamo informacije u realnom vremenu.

Od sada i vaše dijete može imati svoju platnu
karticu

Taman date novac za nedeljni džeparac, ali ubrzo se pojave novi zahtjevi vaših
školaraca. 

Kako biste pratili kako dijete troši svoj novac, možete mu obezbijediti posebnu
karticu namijenjenu mladima - Ersticu. 

Za sve do 18 godina besplatno je: 
 otvaranje i održavanje računa u banci; 
 izdavanje platne kartice koju će dijete koristiti pri plaćanjima ili podizanju

gotovine; 
 korišćenje Erste info servisa (SMS i Viber) koji možete povezati sa svojim

brojem i pratiti kako dijete troši novac.

Da li ste posjetili tvrđavu Besac?
Tvrđava Besac nalazi se iznad
Virpazara, na uzvišenju koje se
posebno ističe u prostranom
Crmničkom polju. Ukoliko do sada
niste posjetili ovu tvrđavu,
predstojeći vikend je pravo vrijeme
za to. 

Sagrađena oko 1478. godine, danas
nudi potpuni ugođaj uz degustacije
vina, lokalne hrane, ali i dvije
osmatračnice za panoramsko
posmatranje. Do tvrđave vodi
izdvojeni put od glavne
saobraćajnice Virpazar – Bar.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke? 
Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste. 

Sadržaj stranica je isključivo informativan.
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